Уважаемые руководители предприятий торговли, общественного питания,

бытового обслуживания и услуг, расположенных на территории

Павлово-Посадского муниципального района!

Федеральным законом от 03.07.2016 № 290-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчётов и (или) расчётов с использованием платёжных карт» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» устанавливается новый порядок применения контрольно-кассовой техники.

Федеральный закон направлен на создание автоматизированной системы контроля за применением контрольно-кассовой техники, позволяющей осуществлять в автоматизированном режиме анализ полноты учёта выручки (доходов), легализацию оборота торговли и услуг, упрощение жизни предпринимателей и государства, защиту прав покупателей.

Законом предусмотрен поэтапный переход на применение новой контрольно-кассовой техники, которая будет автоматически передавать данные об операциях в налоговые органы в режиме «on-line» через оператора фискальных данных (при этом сохраняется действующий порядок применения контрольно-кассовой техники на территориях, на которых не может быть обеспечена передача информации о расчётах в налоговые органы в электронном виде по причине отсутствия связи).

Предусматривается формирование кассового чека не только на бумажном носителе, но и в электронном виде, что фиксируется в «облаке». У потребителя появляется возможность получить и хранить свои кассовые чеки в электронной форме, проверять выданные чеки с помощью соответствующего мобильного приложения.

При «on-line» торговле в сети Интернет чек будет направляться покупателю только в электронной форме.

Кроме того, определяются порядок ведения реестра контрольно-кассовой техники и реестра фискальных накопителей, порядок получения разрешения на обработку фискальных данных, устанавливаются требования к экспертным организациям, проводящим экспертизу моделей контрольно-кассовой техники и технических средств оператора фискальных данных, а также к оператору фискальных данных.

Кассовые аппараты старого образца будут регистрироваться до  1 февраля 2017 г.  С 1 июля 2017 г. онлайн-кассы станут обязательными для всех, кто уже использует контрольно-кассовую технику, с 1 июля 2018 г. - для тех, кто в настоящее время не обязан их применять (плательщики единого налога на вмененный доход и патента, а также занятые в сфере услуг).

Федеральным законом также вносятся изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в части, касающейся увеличения срока давности привлечения к административной ответственности за нарушение законодательства Российской Федерации о применении контрольно-кассовой техники с двух месяцев до одного года, уточнения размера штрафа за неприменение контрольно-кассовой техники, а также установления административной ответственности за совершение иных правонарушений, в том числе за непредставление или несвоевременное представление информации и (или) документов по запросам налоговых органов, нарушение оператором фискальных данных законодательства Российской Федерации о применении контрольно-кассовой техники.

