[bookmark: _GoBack] «Уважаемые предприниматели!
Доводим до Вашего сведения, что с 01.07.2003г вступил в силу Федеральный закон «О техническом регулировании» (от 27.12.2002г № 184-ФЗ)  (с изменениями на 5 апреля 2016 года, редакция, действующая с 1 июля 2016 года). Этот закон устанавливает обязательные требования к продукции, процессам производства, эксплуатации, хранения, перевозки, реализации и утилизации, выполнению работ и оказания услуг, а также оценки и подтверждения соответствия. Действующими Техническими регламентами Таможенного союза установлены обязательные для применения и исполнения требования безопасности пищевой продукции, текстильной, швейной ( в т.ч. спецодежда) и трикотажной продукции.
Однако не все производители продукции относятся должным образом к исполнению данного Федерального закона.
Предприятия имеющие:
- заводы (цеха) по выпуску пищевой продукции со специализированным оборудованием;
- сетевые продовольственные магазины, в которых осуществляется изготовление и реализация пищевой продукции (например, «куры-гриль», «шаурма», лаваши, салаты, полуфабрикаты мясные, рыбные, хлебобулочные изделия и другая продукция);
- стационарные и нестационарные палатки с изготовлением и реализацией на месте пищевой продукции;
- предприятия общественного питания, реализующие свою продукцию вне предприятия;
- организации, осуществляющие изготовление и доставку своей продукции потребителям (например, «суши», пиццу, салаты и другие виды продукции);
- магазины и отделы кулинарии без специализированных цехов;
- цеха по производству текстильной, швейной (в т.ч.  спецодежда), трикотажной продукции
обязаны иметь документы, позволяющие легально реализовывать продукцию на рынках Таможенного союза.
Обязательное подтверждение соответствия может осуществляться в двух формах: декларирования соответствия или обязательной сертификации. 
Процедуры подтверждения соответствия продукции требованиям той или иной  нормативно-технической документации, такой как ТР ТС (технических регламентов Таможенного союза) или ГОСТ Р (национальных стандартов) проводят органы по сертификации продукции и услуг.


      

   
































