[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка
к проекту Постановления администрации городского округа Павловский Посад Московской области «Об утверждении нормативных затрат
[bookmark: _Hlk487107625]на обеспечение функций администрации городского округа Павловский Посад Московской области, отраслевых (функциональных) органов администрации городского округа Павловский Посад Московской области, включая подведомственные им казенные учреждения, в части закупок товаров, работ, услуг»

	Проект Постановления разработан в соответствии с частью 5 статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением Правительства Московской области от 29.12.2015 № 1410/49 «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов Московской области о нормировании в сфере закупок для обеспечения государственных нужд Московской области, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения», постановлением Правительства Московской области от 29.12.2015 № 1412/49 «Об утверждении Правил определения нормативных затрат на обеспечение функций центральных исполнительных органов государственной власти Московской области, государственных органов Московской области, органа управления территориального государственного внебюджетного фонда Московской области, в том числе подведомственных им государственных казенных учреждений Московской области», постановлением администрации Павлово-Посадского муниципального района от 31.12.2015 г. № 2536 «О порядке определения нормативных затрат на обеспечение функций муниципальных органов Павлово-Посадского муниципального района Московской области, в том числе подведомственных им казенных учреждений», а также в целях повышения эффективности бюджетных расходов и организации процесса бюджетного планирования.
	
	Срок проведения обсуждения: с 04.08.2017 г.  по 17.08.2017 г.
	Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
	Адрес для направления предложений: 
142500, Московская обл., г. Павловский Посад, пл. Революции, д. 4, к. 202, МКУ «Центр муниципальных закупок».
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