Пояснительная записка
к проекту Постановления городского округа Павловский Посад Московской области
[bookmark: _Hlk489004200]«Об утверждении Ведомственного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, в отношении которых определяются требования к потребительским свойствам (в том числе качеству) и иным характеристикам (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)»


          Проект Постановления администрации городского поселения Павловский Посад Московской области ««Об утверждении Ведомственного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, в отношении которых определяются требования к потребительским свойствам (в том числе качеству) и иным характеристикам (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)»  (далее – Проект распоряжения) разработан в соответствии с частью 5 статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», а также постановлением Правительства Московской области от 29.12.2015 № 1411/49 «О Правилах определения требований к закупаемым центральными исполнительными органами государственной власти Московской области, государственными органами Московской области, органом управления территориальным государственным внебюджетным фондом Московской области и подведомственными им казенными учреждениями и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)»,  постановлением администрации Павлово-Посадского муниципального района от 31.12.2015 г. № 2535 «Об утверждении Правил определения 
требований к закупаемым муниципальными органами Павлово-Посадского муниципального района и подведомственными им казенными и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)».

Настоящий Проект распоряжения размещен в единой информационной системе в сфере закупок (zakupki.gov.ru) для общественного обсуждения в целях общественного контроля. 
Срок проведения обсуждения: с 04.08.2017 г.  по 17.08.2017 г.
	Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
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