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Министерство инвестиций и инноваций Московской области сообщает,
что Межрегиональное общественное движение «Лин-форум. Профессионалы бережливого производства» при поддержке Агентства стратегических инициатив Правительства Российской Федерации организует масштабные проекты по бережливому производству:
Конкурс лидеров производительности на Кубок им. А.К. Гастева проводится с 2011 года, проходит в форме оценки уровня развития процессов, сотрудников, менеджмента и/или уровня устойчивого развития по авторской методике с выходом экспертов на производственные площадки. В результате оценки компания получает отчет о текущем состоянии и потенциале развития бизнес системы, рекомендации по более эффективному развертыванию бережливого производства от трех независимых экспертов. Экспертами может быть дана рекомендательная оценка о готовности организации к государственной сертификации системы менеджмента бережливого производства. По результатам аттестации всех конкурсантов определяются победители в 18 номинациях.
Конкурс бережливых проектов проводится с 2010 года, проходит
в два этапа: заочный (оценка поданной заявки с описанием проекта) и очный тур (презентация проекта на II Российском Конгрессе). Участники конкурса соревнуются за право обладания Кубком «Лидер проектов повышения эффективности производства» и призовые места в конкурсе. В конкурсе предусмотрены следующие номинации: «Лучший проект по повышению эффективности производства» и «Лучший проект по оптимизации офисных процессов и процессов оказания услуг». В рамках данного конкурса организовано соревнование студенческих проектов для учащихся ВУЗов и колледжей.
Чемпионат по повышению производительности проводится с 2014 года, представляет собой очные соревнования (турниры), предусматривающие выполнение конкретных заданий на рабочих местах. Первый турнир «Выявление и решение проблем» состоится 30 марта 2017 года года в рамках Бережливой недели в Москве.
Церемония награждения участников и победителей соревновательных программ состоится на II Российском Конгрессе «Удвоение производительности: от слов к делу» (13-17 ноября 2017 г., Москва) – крупнейшей федеральной площадке по обмену передовым опытом в области повышения производительности, реализации человеческого капитала и устойчивого развития. Ежегодно в Конгрессе принимают участие до 550 руководителей ведущих компаний и корпораций России и стран СНГ, а также ведущие зарубежные эксперты из Японии, Китая, стран Евросоюза и США.
Дополнительную информацию о соревновательных программах можно получить по телефону 8 800 2000 915 (вн. 1027) или электронной почте: profi@leanforum.ru.


