«Африканская чума свиней»
На территории Российской Федерации остается сложной эпизоотическая ситуация по африканское чуме свиней (АЧС). В данный момент на территории Московской области и соседних, граничащих с ней, областей сохраняется напряжённая эпизоотическая ситуация по АЧС.

В естественных условиях к африканской чуме свиней, восприимчивы домашние и дикие свиньи всех возрастов. Естественное заражение происходит при контакте здоровых с больными свиньями и вирусоносителями. Инфекция распространяется через корм, пастбища, транспортные средства, загрязнённые выделениями больных.

Использование в корм не подвергшихся термической обработке отходов столовых, ресторанов, санитарных боен также способствует распространению инфекции. Насекомые, хищные птицы и звери, собаки могут быть переносчиками вируса. Инкубационный период 2—5 дней. Заболевание протекает молниеносно или остро и хронически. В первом случае животные гибнут внезапно, без характерных признаков; во втором у них повышается температура тела до 42,5°С, развивается одышка, кашель, пропадает аппетит, наступает рвота, возникают параличи, наблюдаются понос с кровью, посинение кожи на ушах и пятачке, животное резко слабеет. Лечение не разработано. Профилактика ввиду высокой степени опасности болезни и способности очень быстро распространяться направлена на строгую изоляцию подозрительных по заболеванию животных. При возникновении африканской чумы свиней всех свиней на территории очага ликвидируют, трупы животных уничтожают, свинарники и инвентарь дезинфицируют. Ввоз новых свиней допускается только через год после ликвидации болезни.

По данным государственной ветеринарной службы за текущую неделю возникли два очага АЧС среди домашних свиней:

- на территории ФГКУ «Ногинский спасательный центр МЧС России», расположенный на территории г.Ногинска Московской области;

- на территории личного подсобного хозяйства в городском округе Электрогорск Московской области.
В связи с изложенным обращаемся к владельцам животных:

Содержать свиней в закрытых помещениях или надежно огороженных, изолированных местах, не допускать свободного выгула свиней, контакта их с другими животными; регулярно проводить механическую очистку и дератизацию (борьбу с грызунами) помещений, где содержатся животные. Постоянно использовать сменную одежду, обувь и отдельный инвентарь для ухода за животными 

Исключить кормление свиней кормами животного происхождения и пищевыми отходами без тепловой (проварка) обработки, покупать корма только промышленного производства или подвергать их проварке в течение трех часов. Не допускать посещений хозяйств, животноводческих подворий посторонними лицами. Не покупать живых свиней без ветеринарных сопроводительных документов, не завозить/вывозить свиней и продукцию свиноводства без разрешения должностных лиц государственной ветеринарной службы, регистрировать свинопоголовье в местных администрациях округов и поселений. 
Не проводить подворный убой и реализацию свинины без ветеринарного предубойного осмотра животных и ветеринарно-санитарной экспертизы мяса и продуктов убоя специалистами государственной ветеринарной службы;

Не покупать мясопродукты в местах торговли, не установленных для этих целей администрацией муниципального образования.
Обязательно предоставлять поголовье животных для ветеринарного осмотра, проведение вакцинаций.
Не выбрасывать трупы животных, отходы от их содержания и переработки на свалки, обочины дорог, проводить утилизацию биологических отходов. Не перерабатывать мясо павших и вынужденно убитых свиней – это запрещено и может привести к дальнейшему распространению болезни. Не использовать для поения животных воду из ручьев и небольших рек со спокойным течением, протекающих через лесные массивы, в которых обитают дикие кабаны.
При возникновении заразных болезней (в т.ч. АЧС), кроме нарушения ветеринарных правил содержания, убоя, перемещения животных, будут учитываться все обстоятельства, способствующие возникновению и распространению заболевания, что отразиться не только на административной и уголовной ответственности, предусмотренной законом, но и выплате компенсации за отчужденных животных и продукцию животноводства.
ОБО ВСЕХ СЛУЧАЯХ ЗАБОЛЕВАНИЯ И ВНЕЗАПНОГО ПАДЕЖА СВИНЕЙ, в том числе и среди диких кабанов, НЕМЕДЛЕННО СООБЩАЙТЕ в Государственное учреждение ветеринарии Московской области “Павлово-Посадская ветеринарная станция по борьбе с болезнями животных” по телефону: 8 (49643) 2-22-42 и в Главное управление ветеринарии Московской области по телефону “Горячая линия” 8 (499) 130-30-10.
Помните! Только строгое выполнение указанных рекомендаций позволит избежать заноса АЧС, на Ваши подворья, предотвратит экономические убытки и позволит избежать административной и уголовной ответственности.
