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                                                                                                                Главе городского округа 

                                                                                                                Павловский Посад

                                                                                                                О.Б. Соковикову

Уважаемый Олег Борисович!

В связи с ухудшением эпизоотической ситуации по бешенству на территории Московской области и в соседних регионах, согласно Комплексного Плана противоэпизоотических и противоэпидемических мероприятий по профилактике заболеваний бешенством людей и животных в Московской области на 2017-2020 годы, утверждённого Заместителем Председателя Правительства Московской области Д.П. Буцаевым 30.12.2016 г., просим Вас с целью усиления просветительской работы среди населения по вакцинации животных против бешенства опубликовать в печатных средствах массовой информации и на сайте Администрации информацию для населения «Бешенство! Памятка для населения».

Приложение: на 2 (двух) листах в 1 (одном) экземпляре.

	Главный ветеринарный врач

Павлово-Посадской ветеринарной станции                                      
	Ю.Б. Коптелова


исп. Мошкова Н.М. 8 (49643) 2-41-56

Бешенство! Памятка для населения.

Что такое бешенство?
Бешенство – болезнь с неминуемым смертельным исходом. Это острая вирусная инфекция общая для человека и животных, сопровождающаяся тяжелым поражением центральной и периферической нервной системы.

К бешенству восприимчивы все теплокровные животные, а также птицы. Наибольшую опасность в распространении болезни играют плотоядные животные: дикие - волки, лисицы, енотовидные собаки, а также домашние животные - собаки и кошки, но болеть могут также и травоядные, грызуны и всеядные животные. Значительную опасность представляют бродячие собаки и кошки.

Как происходит заражение?

Заражение происходит через слюну больных животных, главным образом при укусах, а также через ссадины, царапины, ослюнения кожных покровов, слизистую оболочку глаз, полости рта, носа и даже при соприкосновении с каким-либо предметом или одеждой, загрязненными слюной бешенного животного. Можно заразиться и при снятии шкур животного.

Как проявляется бешенство у животных?

Симптомы бешенства у разных видов животных варьируют, могут отличаться они и в рамках одного вида. Чаще всего первые симптомы болезни появляются спустя 10-15 дней после заражения, но иногда через 2-3 месяца и даже через год.

Больные дикие животные, как правило, теряют страх перед человеком, приходят в населенные пункты и на дачные участки, охотно идут на контакт, проявляют излишнее дружелюбие, но при этом могут нападать на животных и людей. Такое нехарактерное поведение один из признаков бешенства. Знайте, если дикое животное не боится человека и не испытывает страха перед ним, значит, животное больное.

Большую опасность представляют покупки животных на рынках, особенно грызунов - крыс, хомячков, мышей. Эти животные часто переносят бешенство и представляют большую угрозу для общества (уже зафиксированы случаи заболевания домашних хомяков).

Что делать, если вы пострадали от укуса животного?

Ни в коем случае не отсасывайте кровь ртом. Немедленно тщательно промойте рану с мылом, чтобы смыть слюну животного, и сразу же обратитесь за медицинской помощью в ближайший травматологический пункт или другое медицинское учреждение для проведения курса антирабических прививок. От скорости обращения зависит эффективность оказанной вам помощи. Вопреки распространенному мнению о 40 уколах против бешенства, сейчас вводится всего 6 доз вакцины: в день обращения и на 3– 7– 14– 28– 90 дни после укуса.

Что делать, если ваше животное укусило человека?
Обязательно сообщите пострадавшему свой адрес, а животное доставьте в ветеринарную лечебницу для осмотра. В соответствии с ветеринарными правилами животных, нанесших укусы, изолируют и содержат в течение 10 дней под ветеринарным наблюдением. Если за этот период у них не проявляются признаки болезни, то считается, что в момент укуса у них в слюне вируса бешенства не было.

Родителям на заметку!

Чтобы вы, ваши дети и родственники не заболели бешенством ежегодно прививайте своих животных от бешенства. Не разрешайте детям общаться с чужими собаками и кошками. Остерегайтесь животного, поведение и внешний вид которого кажется вам ненормальным.

Особое внимание следует обратить на участившиеся случаи заболевания диких ежей и белок, которых так любят брать в руки дети.

УБЕДИТЕЛЬНАЯ ПРОСЬБА к гражданам не подбирать сбитых на дороге и больных диких животных, и тем более не пытаться оказывать им помощь самостоятельно. Это может быть СМЕРТЕЛЬНО ОПАСНО.

Вылечить нельзя, предупредить можно!

Известно, что бешенство вылечить нельзя, главная мера борьбы с этой болезнью направлена на ее профилактику. В Московской области проводится плановая профилактическая вакцинация домашних животных и оральная иммунизация диких хищников против бешенства. 

Напоминаем владельцам домашних животных, что сейчас самое время привить их от бешенства и сделать это можно в Государственном бюджетном учреждении ветеринарии Московской области «Территориальное ветеринарное управление № 3»  Павлово - Посадская ветеринарная станция Адрес: 142500, Московская область, г. Павловский Посад, Мишутинское шоссе, д. 68, т. 8(49643) 2-22-42; 3-16-13. Вакцинация животных против бешенства вакцинами отечественного производства проводится бесплатно.
Бешенство очень опасная болезнь! Не проявляйте беспечность, обязательно вакцинируйте домашних животных! Берегите себя и своих близких!
