
















ПРЕДПИСАНИЕ № 183
О ДЕМОНТАЖЕ НЕЗАКОННО УСТАНОВЛЕННОГО И ЭКСПЛУАТИРУЕМОГО ОБЪЕКТА НАРУЖНОЙ РЕКЛАМЫ И ИНФОРМАЦИИ


«23» cентября 2016 г. 


Администрацией Павлово-Посадского муниципального района на территории Павлово-Посадского муниципального района выявлено нарушение порядка установки ОНРИ, предусмотренного Федеральным законом от 13.03.2006 г. N 38-ФЗ "О рекламе", законом Московской области «Об обеспечении чистоты и порядка на территории Московской области» от 29.11.2005 г. № 249/2005-ОЗ, Постановлением  «О внесении изменений в Постановление  Администрации Павлово-Посадского  муниципального района Московской области от 10.09.2014 г. №1199 «Об утверждении Положения о порядке установки и эксплуатации  рекламных конструкций и средств  размещения информации на территории Павлово-Посадского муниципального района» №239 от 16.02.2016 г. , а именно:
отдельно стоящая рекламная конструкция формата 3Х6, установленная и эксплуатируемая без разрешения по адресу: Павлово-Посадский район, а/д М7 «Волга» 70 км+650м(справа)
Владелец рекламной конструкции: неизвестен
Собственник (иной законный владелец) имущества, к которому присоединена рекламная конструкция: неизвестен
Срок для демонтажа рекламной конструкции – месяц со дня выдачи настоящего Предписания. 
Срок для удаления информации, размещенной на рекламной конструкции – три дня со дня выдачи настоящего Предписания. 	 
[bookmark: _GoBack]В соответствии с частью 10 статьи 19 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ "О рекламе": п. 3 статьи 12 Закона Московской области от 16.11.2005 № 249/2005-ОЗ предписываю владельцу рекламной конструкции в срок до «22» октября 2016 г. демонтировать самовольно установленный объект наружной рекламы с приведением территории в первоначальное состояние и восстановлением благоустройства.



Руководитель Администрации                                                                                            А.В. Фёдоров
