


















ПРЕДПИСАНИЕ № 1/2019
О ДЕМОНТАЖЕ НЕЗАКОННО УСТАНОВЛЕННОГО И ЭКСПЛУАТИРУЕМОГО ОБЪЕКТА НАРУЖНОЙ РЕКЛАМЫ И СРЕДСТВА РАЗМЕЩЕНИЯ ИНФОРМАЦИИ РАЗМЕЩЕННОГО НА ЗДАНИЯХ, СООРУЖЕНИЯХ И ОБЪЕКТАХ БЛАГОУСТРОЙСТВА

«08» февраля 2019 года

Администрацией городского округа Павловский Посад Московской области на территории городского округа Павловский Посад Московской области выявлено нарушение порядка установки объекта наружной рекламы и информации (ОНРИ), предусмотренного Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе», Законом Московской области от 30.12.2014 № 191/2014-ОЗ «О благоустройстве в Московской области» и «Архитектурно-художественным регламентом информационного и рекламного оформления зданий, строений, сооружений и объектов благоустройства Московской области», утвержденным распоряжением Главного управления архитектуры и градостроительства Московской области от 14.07.2015 № 31РВ-72, а именно по адресу: Московская область, г.о. Павловский Посад, д. Кузнецы, д. 119б, выявлен факт установки 6 информационных конструкций, которые не соответствует требованиям вышеуказанных правовых актов:
-	на территории размещены 2 информационные плоскостные отдельно стоящие на собственной опоре конструкции, типа – стенда, с текстовыми и графическими изображениями «ОТКРЫТО» и «Восточное кафе, Ждем Вас с 11:00 до 24:00», которые не имеют разрешительной документации; 
-	на двери размещена рекламно-информационная конструкция на баннерной ткани с текстовым изображением «ОТКРЫТО» и не имеет разрешительной документации;
-	на окнах (витринах) размещены 2 рекламно-информационные конструкции с указателем, графическим и текстовым изображением: «КАФЕ» без разрешительной документации;
-	 на территории установлен объект наружной рекламы и информации с текстовым изображением «НЕЗАМЕРЗАЙКА», который не имеет разрешительной документации.
Владелец ОНРИ: Неизвестно
Законный владелец недвижимого имущества, к которому присоединён ОНРИ: Голубкова Наталья Борисовна, СНИЛС: 002-460-078 90, паспорт гражданина Российской Федерации:  серия 46 06 № 024066, выдан 25.02.2005 Павлово-Посадским ОВД Московской области, код подразделения 502-018, зарегистрирована по адресу: Московская область, г. Павловский Посад, ул. Карповская, д. 1, кв. 64.
В соответствии с Законом Московской области от 30.12.2014 № 191/2014-ОЗ «О благоустройстве в Московской области» и  п.3.10 Раздела 3 «Архитектурно-художественного регламента информационного и рекламного оформления зданий, строений, сооружений и объектов благоустройства Московской области», утвержденного распоряжением Главного управления архитектуры и градостроительства Московской области от 14.07.2015 № 31РВ-72, предписываем владельцу информационных конструкций произвести демонтаж самовольно установленных информационных конструкций с приведением территории в первоначальное состояние. 
Срок для демонтажа рекламно-информационной конструкции – один месяц со дня выдачи настоящего Предписания.

Приложение: Акт от 05.02.2019 № 1/2019 на 1л. в 1 экз.
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Заместитель Главы Администрации                                                                           И.Н. Нужный
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