
    Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Павлово-Посадского муниципального района сообщает.

              Во исполнение  Комплексного Плана мероприятий по профилактике безнадзорности, беспризорности, наркомании, токсикомании, алкоголизма, суицидов, правонарушений несовершеннолетних и защите их прав на территории на территории Московской области на 2016 год и в соответствии  с Комплексным планом мероприятий по профилактике  безнадзорности, беспризорности, наркомании, токсикомании, алкоголизма, суицидов, правонарушений несовершеннолетних и защите их прав на территории Павлово-Посадского муниципального района на  2016 год, проведено межведомственное профилактическое мероприятие «Подросток-Свобода» с 08.08. - 17.08.2016года.
            Мероприятие проводилось в соответствии с разработанным и утвержденным планом-расстановкой, службам системы профилактики обозначены основные задачи проведения данного этапа. Особое внимание было уделено профилактике повторной преступности, на выявление неблагополучных семей, фактов неисполнения или ненадлежащего исполнения обязанностей по воспитанию несовершеннолетних родителями, выявление причин и условий, способствующих безнадзорности и правонарушений  несовершеннолетних, нарушению их прав и законных интересов. 
           В ходе мероприятия посещено 21 семья, где несовершеннолетние состоят на учете в комиссии за совершение ООД, проведены профилактические беседы о недопущении повторных правонарушений.         









