          
С 01.09.2016г. по 12.09.2016г. на территории Павлово- Посадского муниципального района проводится 5 этап «Подросток – Занятость» межведомственной профилактической операции «Подросток-2016».  
Задачи этапа:
- проверка занятости несовершеннолетних, в отношении которых проводится индивидуальная профилактическая работа; 
- выявление детей школьного возраста, не приступивших к занятиям, возвращение в образовательные учреждения для продолжения обучения; 
- изучение состояния воспитательной работы с подростками на предприятиях, в образовательных учреждениях, учреждениях культуры, спортивных школах и других учреждениях, где работают, учатся или отдыхают подростки;
- выявление и пресечение фактов вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений и антиобщественных действий;
- проверка детских учреждений (школ-интернатов, учреждений для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации), с целью выявления несовершеннолетних, числящихся в данных учреждениях, однако фактически отсутствующих и не объявленных в розыск;
- выявление групп подростков антиобщественной направленности, безнадзорных и беспризорных, несовершеннолетних, склонных к бродяжничеству, неучащихся, объявленных в розыск, а также совершающих правонарушения и находящихся в социально опасном положении и оказание им психолого-педагогической, медицинской, социально – реабилитационной, правовой и иной помощи; 
- выявление причин и условий, способствующих безнадзорности и правонарушениям несовершеннолетних, подготовка и реализация предложений по их устранению;
- выявление нарушений прав и законных интересов несовершеннолетних, принятие мер по их восстановлению;
- принятие мер воздействия к родителям (лицам их заменяющим), должностным лицам органов и учреждений системы профилактики за невыполнение либо ненадлежащее выполнение обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних.
При  координирующей роли комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Павлово – Посадского муниципального района в  мероприятии примут участие инспектора ОДН МО МВД России  «Павлово- Посадский», специалисты ГКУ СО МО «Павлово – Посадский социально – реабилитационный центр для несовершеннолетних «Спектр», штатные сотрудники комиссии.  
